



Перед судом предстанет бывший сотрудник колонии, обвиняемый в получении взятки



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего бывшего младшего инспектора ФКУ ИК № 5 УФСИН по Республике Марий Эл, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

По данным следствия осужденный, отбывающий наказание в ФКУ ИК-5 УФСИН России по Республике Марий Эл, расположенной в Советском районе Республики Марий Эл, обратился к сотруднику колонии с просьбой за вознаграждение в размере 3 тысяч рублей принести ему сотовый телефон. 17 декабря 2015 года злоумышленник получил через посредника, не осведомленного о преступных намерениях других участников сделки, половину оговоренной взятки и телефон. Преступление выявлено сотрудниками УФСИН России по Республике



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Марий Эл, в результате телефон не был передан адресату.

По уголовному делу допрошено 10 свидетелей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За данное преступление уголовным кодексом предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от сорокакратной до семидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок от трех до семи лет со штрафом в размере сорокакратной суммы взятки.

По результатам расследования начальнику колонии следователем внесено представление об устраниении причин и обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

14 марта 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1022638>